KONSTRUKCJA

Y



OPIS KONSTRUKCYJNY

1. Przedmiot opracowania

Przedmiotem opracowania jest projekt budowlany — czes¢ konstrukcyjna zmiany do
projektu zatwierdzonego decyzjg starosty olkuskiego z dnia 02.06.2020r., nr
393/2020 na inwestycje — Rozbudowa zespotu szkolno-przedszkolnego w
Zedermanieo czg$¢ przedszkolng wraz z budowa drogi pozarowej oraz proj. inst.
went. mech., c.o.,wod.-kan., i elektryczng na dziatce o nr ew. gruntu 306/2 i 306/1 w
miejscowosci Zederman w zakresie przebudowy klatki schodowej, czesciowej
zmiany sposobu uzytkowania pomieszczen oraz inst. kan. deszczowej wraz ze

zbiornikiem retencyjnym

2. Podstawa opracowania.
¢ Projekt architektoniczny
e Polskie Normy i Przepisy Budowlane,

3. Dane konstrukcyjno- budowlane.

Budynek posadowiony w prostych warunkach gruntowych, zaliczono do | kategorii
geotechnicznej. Przyjeto jednostkowy opér podioza gruntowego grs = 160 kPa

3-1. Fundamenty.

Poziom posadowienia fundamentéw -2,6 ponizej projektowanego poziomu

tawy fundamentowe pod nowoprojektowane sciany no$ne wykonac o tej samej
szerokosci i zbrojeniu zgodniez projektem pierwotnym

Naroza taw nalezy dodatkowo zazbroié zbrojeniem zszywajgcym w postaci pretéw w
ksztatcie litery L o boku min 50cm.

Stopy fundamentowe pod nowoprojektowane trzpienie wykona¢ zgodnie z projektem
pierwotnym

Ptyta fundamentowa pod podnosnik hydrauliczny gr 12cm z betonu B30, zbrojona
stalg A-IlIN #12 co 10 krzyzowo gérg i dotem.

Fundamenty posadawia¢ na warstwie chudego betonu gr 10cm

Sciany fundamentowe wykona¢ wg projektu pierwotnego
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3.2. Stropy.

Wykonac¢ zgodnie z projektem pierwotnym

3.3. Belki, stupy zelbetowe
Wykona¢ zgodnie z projektem pierwotnym
Nowoprojektowana belka zelbetowa Bz1 — beton B30, stal —IIIN zbrojenie gtéwne i

strzemiona.
Dokiadne wymiary belki, ukiad zbrojenia w czesci obliczeniowej opracowania.

3.4. Wience i nadproza

Wykonac zgodnie z projektem pierwotnym

3.5. Schody wewnetrzne

Projektuje sie nowa klatke schodowg ,na ktéra sktadajg sie trzy biegi schodowe:

Bieg Bsch1 - plyta zelbetowa gr 14cm oparta na belkach spocznikowych Bsp1, beton
B30,stal A-llIN, zbrojenie gtéwne #12mm co 10cm, zbrojenie rozdzielcze #8mm max.
co 25cm

Bieg Bsch2 - plyta zelbetowa gr 14cm oparta na belkach spocznikowych Bsp1, beton
B30,stal A-llIN, zbrojenie gtéwne #12mm co 10cm, zbrojenie rozdzielcze #8mm max.
co 25¢cm

Bieg Bsch2 - plyta zelbetowa gr 14cm oparta na belkach spocznikowych Bsp1, beton
B30,stal A-llIN, zbrojenie gtéwne #12mm co 10cm, zbrojenie rozdzielcze #8mm max.
co 25¢cm

Dokiadne wymiary biegéw schodowych, uktad zbrojenia w czesci obliczeniowej

opracowania.

3.6. Dach
Wykona¢ zgodnie z projektem pierwotnym

4. Zalozenie przyjete do obliczen
Przy obliczeniach statycznych uwzgledniono nastepujgce rodzaje obcigzen:
. wiasny konstrukgji,
= obcigzenia state na podstawie rysunkow architektonicznych,

b,



" obcigzenie $niegiem dla lll-ej strefy $niegowej,

. obcigzenie wiatrem dla |-ej strefy wiatrowe;j,

E Il strefa przemarzania gruntu

Wszystkie elementy konstrukcji spetniajg warunki nosnosci i uzytkowania
zgodne

z Polskimi Normami.

. PN — 82/B — 02001 — Obcigzenia state

- PN - 82/B — 02003 - Podstawowe obcigzenia technologiczne i
montazowe

. PN-80/B-02010/Az1 —Obcigzenie $niegiem

. PN -B 02011:1979/Az1 — Obcigzenie w obliczeniach statycznych.
Obcigzenie wiatrem

B PN-B-03264:2002 - Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone.
Obliczenia statyczne i projektowanie

B PN-B-03002:1999 — Konstrukcje murowe niezbrojone. Projektowanie i
obliczenia

. PN-B-03150:2000 — Konstrukcje drewniane. Obliczenia statyczne i
projektowanie,

Wszystkie prace nalezy prowadzié¢ zgodnie z obowigzujgcymi przepisami i normami.
Stosowanie materiatow i rozwigzar wymaga znajomosci technologii. Wykonawca
zobowigzany jest zna¢ warunki stosowania poszczegolnych rozwigzan i ich
przestrzega¢ w trakcie budowy. Brak tych informacji w projekcie nie zwalnia
wykonawcy z ich przestrzegania.
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Tablica 1. Zestawienie obciazeri na strop migdzykondygnacyjny

WYCIAG Z OBLICZEN STATYCZNO-WYTRZYMAL O$CIOWYCH

NOWOPROJEKTOWANYCH ELEMENTOW KONSTRUKCJI

1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Lp Opis obcigzenia Obe. char. Y Ka Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Plytki ceramiczne 0,24 1,30 - 0,31
2. Warstwa cementowa na siatce metalowej grub. 6 1,44 1,30 - 1,87
cm [24,0kN/m3-0,06m]
3. folia 0,01 1,20 - 0,01
4. Styropian grub. 5 cm [0,45kN/m3-0,05m] 0,02 1,20 - 0,02
5. Sufit podwieszany 0,10 1,30 -- 0,13
6. Strop Rector 25+5 na belkach RS136 4,72 1,10 - 5,19
7. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 1,50 1,40 0,35 2,10
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wigzieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.)
[1,5kN/m2]
8. Obcigzenie zastepcze od $cianek dziatowych (o 0,75 1,20 -- 0,90
ciezarze razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5
kN/m2) [0,750kN/m2]
Z 8,78 1,20 - 10,54
Tablica 2. Zestawienie obciazeri na belke Bz1
Lp Opis obcigzenia Obc. char. e Kad Obc. obl.
kN/m kN/m
1. Plytki ceramiczne szer. 0,75 m [0,24:0,75m] 0,18 1,30 - 0,23
2. Warstwa cementowa na siatce metalowej grub. 6 1,08 1,30 -- 1,40
cm, szer. 0,75 m [(24,0kN/m3-0,06m)-0,75m]
3. folia szer. 0,75 m 0,01 1,20 - 0,01
4. Styropian grub. 5 cm, szer. 0,75 m 0,01 1,20 - 0,01
[(0,45kN/m3-0,05m)-0,75m]
5. Sufit podwieszany grub. 1,5 cm, szer. 0,75 m 0,08 1,30 - 0,10
[0,10-0,75m]
6. Strop Rector 25+5 na belkach RS136 szer. 0,75 3,54 1,10 -- 3,89
m
7. Obcigzenie zmienne (pokoje i pomieszczenia 1,13 1,40 0,35 1,58
mieszkalne w domach indywidualnych,
czynszowych, hotelach, schroniskach, szpitalach,
wigzieniach, pomieszczenie sanitarne, itp.) szer.
0,75 m [(1,5kN/m2)-0,75m]
8. Obcigzenie zastepcze od $cianek dziatowych (o 0,56 1,20 -- 0,67
cigzarze razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5
kN/m2) szer.0,75m [(0,750kN/m2)-0,75m]
Y3 6,59 1,20 - 7,91



2. WYMIAROWANIE NOWOPROJEKTOWANYCH ELEMENTOW KONSTRUKCJI
2.1.BELKA BZ1

GEOMETRIA BELKF
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Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
SzerokosS¢ przekroju by = 25,0 cm
Wysoko$¢ przekroju  h = 30,0 cm

Rodzaj belki:  monolityczna

OBCIAZENIA NA BELCE

Zestawienie obcigzen roziozonych [kN/m]:
Obc.char.

Lp Opis obcigzenia

Yt kd Obc.obl.

Zasigg [m]

1. reakcja ze stropu 6,59 1,20 -- 7,91
2. Ciezar wiasny belki 1,88 110 - 2,07
[0,25m-0,30m-25,0kN/m3]

cafa belka
cata belka

. 847 1,18 9,98

Schemat statyczny belki
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DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — fea = 13,33 MPa, fug = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Zbrojenie gidéwne:
Klasa stali A-llIN (RBS0OW) — f«x = 500 MPa, fya = 420 MPa, fx = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych dg = 12 mm
Srednica pretéw dolnych $a =12 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-llIN (RBS00W) — f, = 500 MPa, fya = 420 MP3a, fx = 550 MPa
Srednica strzemion  ¢s = 6 mm
Otulenie:
Klasa $rodowiska: XC1
Warto$¢ dopuszczalnej odchyiki Ac=5mm
— nominalna grubosé otulenia Cnom =20 mm

ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcéw bet. cot6 =200
Graniczna szeroko$é rys Wim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie w przestach ajm = jak dla belek i piyt (wg tablicy 8)



Graniczne ugiecie na wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przesio A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 7,18 kNm

Przyjeto indywidualnie dotem 2¢12 0 As = 2,26 cm? (p=0,34%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 7,18 kNm < Mgy = 2411 kNm  (29,8%)
Scinanie:

Miarodajna warto$é obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)10,72 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co 200 mm na catej dlugosci przesta
Warunek no$nosci na $cinanie: Vsq = (-)10,72 kN < Vga1 = 41,70 kN (25,7%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 6,10 kNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mskx = 6,10 kNm

Szerokos¢ rys prostopadiych: rysy nie wyznaczono (Mcr > Msk)

Maksymalne ugiecie od Ms¢:  a(Msk) = 0,68 mm < aim = 2400/200 = 12,00 mm  (5,6%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vs = 9,10 kN
Szeroko$¢ rys ukosnych:  rysy nie wyznaczono

SZKIC ZBROJENIA
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2.2.SCHODY WEWNETRZNE

Bsch1

SZKIC SCHODOW
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GEOMETRIA SCHODOW
Wymiary schodéw :
Diugo$¢ biegu In=3,30 m
Réznica pozioméw spocznikéw h=174m

Liczba stopni w biegu n = 12 szt.

Grubo$¢ plyty t=14,0 cm

Diugos¢ gérmego spocznika lsg=1,50 m

Wymiary poprzeczne:

Szerokosé biegu 1,26 m

- Schody jednobiegowe

Oparcia : (szerokosé / WysoKosc)

Podwalina podpierajgca bieg schodowy b =25,0cm, h= 100,0 cm
Belka gérna podpierajgca bieg schodowy b=250cm, h=30,0cm
Wieniec $ciany podpierajacej spocznik gémy b=250cm, h=230,0cm
Oparcie belek:

Diugoé¢ podpory lewej t. = 25,0 cm

Diugosé¢ podpory prawej tp=250cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

Piyta
Obcigzenia zmienne [kN/m?]:
Opis obciazenia Obc.char. e kg Obc.obl.

Obcigzenie zmienne (biura, szkoly, zaktady naukowe, 4,00 1,30 0,35 5,20
banki, przychodnie lekarskie) [4,0kN/m2]

Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:

Lp Opis obcigzenia Obe.char. Yr Otcote
1. Oktadzina gérna biegu grub.1 cm 0,19-(1+14,5/30,0) 0,31 1,20 0,37
2. Plyta zelbetowa biegu grub.14 cm + schody 14,5/30 5,70 1,10 6,27
3. Okfadzina dolna biegu grub.1,5 cm 0,32 1,30 0,41

= 6,33 1,11 7,06

H%



Obcigzenia state na spoczniku [kN/m?]:
Obc.char.

Lp Opis obcigzenia Y Obe.obi.
1-. Oktadzina gérna spocznika grub.1 cm 0,21 1,20 0,25
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.14 cm 3,50 1,10 3,85
3. Oktadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,28 1,30 0,37
. 4,00 1,12 447

WYNIKI - PLYTA

SPRAWDZENIE wg PN-B-03264:2002
bl

Przgsto A-B- sprawdzenie
Zginanie: (przekrdj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 16,13 kKNm/mb

Zbrojenie potrzebne As = 3,50 cm2/mb. Przyjeto $12 co 10,0 cm 0 As = 11,31 cm¥mb (p=
0,99%)

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek no$nosci na zginanie: Msda = 16,13 kNm/mb < Mgq = 47,38 kNm/mb  (34,0%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 19,03 kN/mb

Warunek no$nosci na écinanie: Vsg = 19,03 kN/mb < Vrg1 = 63,78 kN/mb (29,8%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 13,59 kNm/mb

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaty Mskx = 10,17 kNm/mb

Szeroko$¢ rys prostopadiych: wy = 0,042 mm < wim=0,3 mm (13,9%)

Maksymalne ugigcie od Ms:  a(Msi) = 11,56 mm < aim = 3245/200 = 16,22 mm  (71,2%)
Przesto B-C- sprawdzenie
Zginanie: (przekroj b-b)

Moment przgstowy obliczeniowy Msq = 2,52 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,54 cm?mb. Przyjeto $12 co 10,0 cm 0 As =
11,31 cm¥mb (p = 0,99%)

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 2,52 kKNm/mb < Mgq = 47,38 kNm/mb (5,3%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 5,78 kN/mb

Warunek nosnosci na scinanie: Vsa = 5,78 KN/mb < Vgrgr = 63,78 kN/mb  (9,1%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 2,13 kNm/mb

Moment przgstowy charakterystyczny diugotrwaly Mskx = 1,59 kNm/mb

Szeroko$¢ rys prostopadiych: rysy nie wyznaczono (Mer > Msy)

Maksymalne ugiecie od Msy: a(Msk) = 0,18 mm < ajm = 1445/200 = 7,22 mm (2,6%)

LS
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Bsch2

SZKIC SCHODOW
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GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodéw :

Diugos¢ dolnego spocznika lsa=150m

Diugos¢ biegu Ih=2,10 m

Poziom doinego spocznika Ha=1,74m

Poziom gérnego spocznika Hg=290m

Liczba stopni w biegu n = 8 szt.

Grubo$é plyty t=14,0 cm

Diugosé¢ gornego spocznika lsg=1,50m

Wymiary poprzeczne:

Szeroko$¢ biegu 1,25 m

- Schody jednobiegowe

Oparcia : (szerokosé / wysoko$E)

Wieniec $ciany podpierajgcej spocznik dolny b=250cm, h=30,0cm
Belka dolna podpierajaca bieg schodowy b=250cm, h=30,0cm
Belka gérna podpierajgca bieg schodowy b=250cm, h=30,0cm
Wieniec $ciany podpierajacej spocznik gérny b =25,0cm, h=30,0 cm
Oparcie belek:

Diugos¢ podpory lewej t. = 25,0 cm

Diugo$¢ podpory prawe; tp=250cm

OBCIAZENIA NA SCHODACH

P!

fyta
Obciazenia zmienne [kN/m?]:

Opis obcigzenia Obc.char. ¥ Ka Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (biura, szkoly, zakiady naukowe, 4,00 1,30 0,35 5,20
banki, przychodnie lekarskie) [4,0kN/m2]
Obcigzenia state na spoczniku [kN/m?]:
Lp Opis obcigzenia Obe.char. - Obe.obl.
1-. Okfadzina gérna spocznika grub.1 cm 0,21 1,20 0,25
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.14 cm 3,50 1,10 3,85
3. Okiadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,28 1,30 0,37
. 4,00 142 4,47
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp Opis obcigzenia Obe.char. vr Obe.obl.
1. Okiadzina gérna biegu grub.1 cm 0,19-(1+14,5/30,0) 0,31 1,20 0,37
2. Plyta zelbetowa biegu grub.14 cm + schody 14,5/30 570 1,10 6,27
3. Okfadzina dolna biegu grub.1,5 cm 0,32 1,30 0,41
¥ 633 1,11 7,06



WYNIKI - PLYTA
SPRAWDZENIE wg PN-B-03264:2002

Przgsio A-B- sprawdzenie
Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przegstowy obliczeniowy Msq = 0,93 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 1,48 cm?mb. Przyjeto $12 c0 10,0 cmo As =
11,31 cm?mb  (p = 0,99%)

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek no$noéci na zginanie: Msq = 0,93 kNm/mb < Mra = 45,69 kNm/mb  (2,0%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsqs = 10,06 kN/mb

Warunek no$nosci na $cinanie:  Vsg = 10,06 kN/mb < Vra1 = 53,15 kN/mb (18,9%)
SGU:

Moment przgstowy charakterystyczny Msk = 0,79 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mskk = 0,59 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadiych: rysy nie wyznaczono (Mc > Msy)

Maksymalne ugiecie od Msx: a(Msk) = (-) 0,19 mm < aim = 1445/200 = 7,23 mm (2,6%)
Podpora B- sprawdzenie
Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = 6,18 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,02 cm?/mb. Przyjeto géra $12 co0 10,0 cm o
As = 11,31 cm?mb

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek no$nosci na zginanie: Msq = (-) 6,18 kNm/mb < Mgy = 65,48 KNm/mb (9,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msx = 5,21 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskx = 3,90 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadiych: rysy nie wyznaczono (Mer > Msk)
Przgsto B-C- sprawdzenie
Zginanie: (przekréj c-¢)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 5,85 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,48 cm?mb. Przyjeto $12 co 10,0 cm o As =
11,31 ecm?mb (p = 0,99%)

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)
s Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 5,85 kNm/mb < Mra = 45,69 kNm/mb  (12,8%)

cinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 15,47 kN/mb

Warunek no$nosci na écinanie: Vsq = 15,47 kN/mb < Vra: = 53,15 kN/mb (29,1%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 4,93 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mskx = 3,69 kNm/mb

Szeroko$¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (Mer > Msk)

Maksymalne ugiecie od Ms: a(Msk) = 1,06 mm < aim = 2350/200 = 11,75 mm  (9,0%)
Przesto C-D- sprawdzenie
Zginanie: (przekroj d-d)

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 2,55 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 1,48 cm2/mb. Przyjeto $12 co 10,0 cm o As =
11,31 cm?#mb  (p = 0,99%)

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)
8 Warunek nosnosci na zginanie: Msq = 2,55 kNm/mb < Mgq = 45,69 kNm/mb  (5,6%)

cinanie:



Sita poprzeczna obliczeniowa Vsg = 5,92 kN/mb
Warunek no$nosci na scinanie:  Vsa = 5,92 kN/mb < Vrgs = 53,15 kN/mb  (11,1%)

SGU:
Moment przestowy charakterystyczny Msk = 2,15 kNm/mb
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mski = 1,61 kNm/mb
Szerokos¢ rys prostopadtych: rysy nie wyznaczono (Mer > Msk)
Maksymalne ugigcie od Ms«.  a(Msk) = 0,20 mm < aj, = 1445/200 =722 mm (2,8%)
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GEOMETRIA SCHODOW

Wymiary schodéw :

Diugos¢ dolnego spocznika lsa=1,50m
Dlugos¢ biegu I, =1,80m

Poziom dolnego spocznika Hda=2,90 m
Poziom gérnego spocznika Hg=392m
Liczba stopni w biegu n =7 szt.

Grubo$¢ plyty t=14,0cm

Wymiary poprzeczne:

Szerokos¢ biegu 1,25 m

- Schody jednobiegowe

Oparcia : (szeroko$¢ / wysokosé)

Wieniec $ciany podpierajgcej spocznik dolny b = 25,0 cm, h=230,0cm
Belka dolna podpierajgca bieg schodowy b=250cm, h=30,0cm
Wieniec sciany podpierajacej gomy bieg schodowy b=250cm, h=30,1cm

Oparcie belek:
Dlugosc¢ podpory lewej t. = 25,0 cm

Diugos¢ podpory prawej tr=25,0cm
OBCIAZENIA NA SCHODACH
Plyta
Obcigzenia zmienne [kN/m?]:
Opis obcigzenia Obc.char. i Ka Obc.obl.
Obcigzenie zmienne (biura, szkoly, zaktady naukowe, 4,00 1,30 0,35 5,20
banki, przychodnie lekarskie) [4,0kN/m2]
Obcigzenia state na spoczniku [kN/m?]:
Lp Opis obciazenia Otic:chiar. ¥ Oticobl
1-. Okfadzina gérna spocznika grub.1 cm 0,21 1,20 0,25
2. Plyta zelbetowa spocznika grub.14 cm 3,50 1,10 3,85
3. Okiadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,28 130 0,37
4,00 1,12 4,47
Obcigzenia state na biegu schodowym [kN/m?]:
Lp Opis obcigzenia Obe.char. 7 Ohicobl
1. . Okfadzina gérna biegu grub.1 cm 0,19-(1+14,5/30,0) 0,31 1,20 0,37
2. Plyta zelbetowa biegu grub.14 cm + schody 14,5/30 5,70 1,10 6,27
3. Oktadzina dolna biegu grub.1,5 cm 0,32 1,30 0,41
6,33 (il 7.06
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WYNIKI - PLYTA
SPRAWDZENIE wg PN-B-03264:2002
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Przgsto A-B- sprawdzenie
Zginanie: (przekréj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Msq = 1,22 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,48 cm?mb. Przyjeto $12 ¢0 10,0 cm 0 As =
11,31 cm?mb  (p = 0,99%)

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek no$nosci na zginanie: Msqg = 1,22 kNm/mb < Mg = 45,69 kNm/mb  (2,7%)
Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vss = 8,95 kN/mb

Warunek no$nosci na scinanie: Vsq = 8,95 kN/mb < Vrat = 53,15 kN/mb  (16,8%)
SGuU:

Moment przgstowy charakterystyczny Msq = 1,03 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mskr = 0,77 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadiych: rysy nie wyznaczono (Mer > Ms)

Maksymalne ugiecie od Ms: a(Msk) = (-) 0,11 mm < ajm = 1445/200 = 7,23 mm (1,5%)
Podpora B- sprawdzenie
Zginanie: (przekroj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy Msq = 4,58 kNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,02 cm?/mb. Przyjeto gérg $12 co 10,0 cm o
As = 11,31 cm?mb

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)

Warunek nosnosci na zginanie: Msq = (-) 4,58 KNm/mb < Mgq = 65,48 kNm/mb (7,0%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Msk = 3,86 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Msxx = 2,89 kNm/mb

Szerokos¢ rys prostopadiych: rysy nie wyznaczono (Me > Ms)
Przesto B-C- sprawdzenie
Zginanie: (przekroj c-c)

Moment przgstowy obliczeniowy Msa = 4,24 kNm/mb

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 1,48 cm?/mb. Przyjeto $12 co0 10,0 cm 0 As =
11,31 cm?mb  (p = 0,99%)

(rozstaw pretéw przyjety przez uzytkownika)
5 Warunek no$nosci na zginanie: Msq = 4,24 kNm/mb < Mgg = 45,69 kKNm/mb (9,3%)

cinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 12,96 kN/mb

Warunek no$nosci na écinanie:  Vsq = 12,96 kN/mb < Vrqs = 53,15 kN/mb (24,4%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Msx = 3,58 kNm/mb

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Msix = 2,68 kNm/mb

Szeroko$é rys prostopadiych: rysy nie wyznaczono (Mer > Msk)

Maksymalne ugigcie od Msc:  a(Msi) = 0,56 mm < aim = 1995/200 =998 mm  (5,6%)
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SZKIC ZBROJENIA
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Belka spocznikowa Bsp1

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Przyjete wymiary przekroju:

bw=250cm, h=230,0cm
nominalna grubos¢ otulenia Cnom = 26 mm

Zginanie (metoda uproszczona):

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 7,15 kNm

Przekréj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukeyjny) As = 0,87 cm2. Przyjeto dotem 2912 0 As= 2,26 cm? (p =
0,34%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg = 7,15 kNm < Mra = 24,11 kNm  (29,7%)

Scinanie:

Sita poprzeczna obliczeniowa Vsq = 15,89 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co max. 200 mm na catej diugosci belki

12




Warunek nosnosci na $cinanie:

SGU:

Vsd = 15,89 kN < Vgrg1 = 41,70 kN

Moment przestowy charakterystyczny Msx = 6,00 kNm

Moment przestowy charakte

Szerokos$¢ rys prostopadtych:
Maksymalne ugigcie od Ms s

rystyczny dtugotrwaty Msix = 4,40 kNm
rysy nie wyznaczono (Me > Msk)
a(Mskr) = 0,22 mm < aim = 1500/200 = 7,50 mm (2,9%)

Sita poprzeczna charakterystyczna diugotrwata Vg = 9,78 kN
Szerokos¢ rys ukoénych: rysy nie wyznaczono

(38,1%)
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